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Síť těles 

Autor: Mgr. Libuše Šmídová, Tereza Šmídová, Masarykova ZŠ Plzeň 

Časová náročnost: 45 minut 

Ročník: 6. 

Předmět: matematika 

Učivo: síť těles 

Pomůcky: 3D modely těles, materiál pro výrobu 3D modelů těles (čtvrtky, špejle, 

izolepa, modelína, lepidlo, papír, tužky, nůžky), PC, interaktivní panel (interaktivní tabule 

nebo plátno a projektor), iPady, aplikace Kahoot!  

 

Na začátku hodiny (cca 5-10 minut) proběhne pedagogem řízené opakování: jaká žáci znají tělesa, 

co je to síť těles, existuje více možností pro vytvoření sítě tělesa, … V této části jsou pro názornou ukázku 

použity 3D modely těles (kovová kostra, dřevěné plné modely).  

Následně je třídní kolektiv rozdělen do skupin losováním (spravedlivé dělení) pomocí aplikace 

flippity.net viz příloha. V každé skupině je cca 4-6 dětí. Každá skupina dostane čas 10-15 minut na vytvoření 

dvou různých modelů předem určeného tělesa (opět možno určit losem). K dispozici pro každého budou 

materiály na jejich výrobu špejle+plastelína+izolepa/čtvrtka+nůžky+pravítko+lepidlo. Po dokončení této 

dílčí práce si své výtvory žáci vystaví ve třídě jako pomůcku do hodin. Žáci v krátkosti prezentují svoji tvorbu. 

Třetí část hodiny bude věnována soutěži mezi skupinami či mezi jednotlivci. Na interaktivní tabuli 

bude promítnuto několik úkolů na procvičení sítě těles. Toto procvičování může proběhnout díky aplikaci 

KAHOOT! Žáci dostanou zapůjčený iPad, na kterém si otevřou aplikaci kahoot.it. Na interaktivní 

tabuli/projektoru učitel promítá zadání jednotlivých otázek v podobě kvízu vytvořeném v téže aplikaci 

(https://create.kahoot.it/share/poznej-site-teles/7daad11c-b421-4130-b185-3de31994e419). Po každém 

úkolu má pedagog čas na zodpovězení případných otázek k úkolu.  

Zbylý čas (cca 5 minut) je potřeba věnovat rekapitulaci hodiny. Co jsme se dozvěděli, s jakými tělesy 

jsme v hodině pracovali, co je důležité dodržet při tvorbě sítě a co to taková síť vlastně je, jak se nám ve 

skupině spolupracovalo, co se povedlo, co se nepovedlo, ... 

 

Tato úloha byla vytvořena v rámci projektu DIGI Plzeň. 
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Příloha 

 

 

 

 

 

 


